FITXA: Numeracié Valor posicional

1.- Indica el valor posicional de la xifra en vermell (unitats, desenes...)

783 = 5.928 =
89.736 = 6.387.029 =
4972 = 62.381 =

2.- Escriu cada namero a la casella corresponent segons el valor posicional de cada
xifra.

Milions %‘:n:i'::: 3§s;ﬁ§: ;]Bnli,lt::: . Centenes | Desenes | Unitats
4.809
3.705.281
59.038
593
708.270

3.- Escriu el valor de la xifra de color vermell.

54.937 = 298.371 =
6.027 = 2.837.219 =
49.728 = 5.296.184 =

4.- Descompon els nameros indicant el valor posicional de cada xifra. No deixis espais

e 493.029=

e 3.740.720 =

5.- Descompon els nimeros com a suma dels valors de cada xifra. No deixis espais

e 3.049.280 =

« 593.062 =

6.- Quin numero és?

o 4x105+6x104+7x10°+8=

e 8x10°+5x105+3x10°+4x 10+ 1=
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